
Notulen Algemene Ledenvergadering Castricumse Zwem- en Waterpoloclub Aquafit

Woensdag 12 April 2023

Aanvang 19:30 uur in sporthal de Bloemen

Aanwezig Bestuur

Frans Glorie, Ruud Bakkum, Hans de Vries, Michelle Gerlofsma, Marja Koelstra, Jorrit de Vries, Mark

Röttgering

Aanwezige leden:

Anne Korff de Gidts, Mark Röttgering, Richard Knol, Henk Heinis, Bram de Vries, Cent Lammertse,

Ingrid de L’orme, Nico Rozemeijer, Jackelien Glorie, Marco de Vries, Jos Dijkman, Rita Dijkman, Cor

Posch, Hanneke Fontein, Marleen Sinnige, Manon van Tunen, Lisa Sinnige, Hans van der Wielen.

Afmeldingen: Irene Dengerik, Jeroen Vergouw, Bibi Rumping, Jacinta van Riel

1. Opening:

Welkom aan alle leden

2. Mededelingen

Geen bijzonderheden of online ontvangen opmerkingen/aanvullingen

3. Vaststellen van de Agenda

Geen aanvullingen van de leden, de agenda heeft niet iedereen bereikt.

4. Notulen algemene ledenvergadering 2022

Op de notulen van 2022 zijn geen opmerkingen en deze worden goedgekeurd door de

aanwezige leden.

5. Verantwoording over het gevoerde beleid is na te lezen op de website.

- 2022 was een goed jaar ten opzichte van voorgaande jaren waarin de Covid-pandemie

plaatsvond. Toch zijn er veel opzeggingen binnengekomen, vooral door jeugdleden. Het

eerste uur op maandag is daarom opgeschort en doorgeschoven naar het tweede uur, maar

alsnog zijn er helaas niet voldoende jeugdleden om de banen te vullen en de trainingen

interessant te maken.

- We zijn erg dankbaar voor de trainers die ons wekelijks helpen. Frans Glorie en Mark

Röttgering hebben de financiën verzorgd. Frans is inmiddels ingewerkt en zal Mark

vervangen.

- Er zal een nieuwe VOG (verklaring omtrent gedrag) worden aangevraagd voor alle

vrijwilligers i.v.m. het bestrijden en tegengaan van grensoverschrijdend gedrag. De huidige

verklaringen zijn inmiddels een aantal jaar oud en aan vervanging toe.



- De voorzitter geeft aan dat er bij de KNZB een vertrouwenspersoon is zodat in geval van

grensoverschrijdend gedrag bij deze persoon melding kan worden gedaan. De VCP van de

KNZB is Petra van den Hoek, tel: 06-55440359 of email vcp@knzb.nl

Vanuit de gemeente is tevens een vertrouwenspersoon beschikbaar (mevrouw Eva Macetti).

Leden die in aanraking gekomen zijn met grensoverschrijdend gedrag binnen de club mogen

te allen tijde contact met haar opnemen. 06-10571560 of email ec.masetti@gmial.com

- Anne Korff-deGidts houd voor ons de ledenadministratie bij en helpt bij het digitaliseren van

Aquafit. Zo heeft zij een nieuw inschrijfformulier voor de club ontwikkeld om het inschrijven

voor nieuwe leden te vergemakkelijken. Dit werkt erg goed.

- Plannen voor nieuw zwembad: deze zijn nog altijd niet concreet. De hoop op een nieuw

zwembad in 2025 is er maar zekerheid hierover blijft nog uit.

- Het contact met de Witte Brug verloopt goed. Regelmatig vindt er contact plaats met de

manager. Dit loopt niet altijd even vlekkeloos maar over het algemeen is het bestuur

tevreden over het contact. Er wordt goed geluisterd naar onze wensen en hier wordt door

de manager ook waar mogelijk op ingespeeld.

- De huurverhoging van de badhuur vanuit “De Witte Brug” is een struikelblok. De huur heeft

een aantal jaar stilgestaan maar een verhoging kan nu niet meer uitblijven. Deze is best

stevig, namelijk 8%.

- We kunnen niet zonder onze vrijwilligers en zijn erg blij met degenen die ons hun hulp

aanbieden. Onze dank aan hen is zeer groot.

- Reclame: mond-tot-mond-reclame blijkt nog altijd de beste manier om reclame voor de club

te maken. We hebben verschillende activiteiten ondernomen om reclame te maken voor

Aquafit waaronder de goodiebags, advertenties, social media etc. Dit heeft tot nu toe helaas

nog niet tot baanbrekende resultaten geleid. De voorzitter roept de leden op om vooral

iedereen die zij kennen enthousiast te maken om bij Aquafit te komen zwemmen.

Jaarverslagen:

De verslagen van secretaris, waterpolosecretariaat, en Algemene zaken ze zijn na te lezen op

de website:www.aquafit-castricum.nl

Financiën

M.b.v onder andere Cent Lammertse heeft Frans Glorie, Mark Röttgering als penningmeester

vervangen. De grootste uitgaven van de club gaan naar de huur van het zwembad, daarna

naar de KNZB-contributie en overige kosten. De ledencontributie is inmiddels niet hoog

genoeg meer. Vanwege corona heeft Aquafit kortingen gegeven aan de leden om de gemiste

zwemuren te compenseren. Dit heeft een aardig gat geslagen in onze inkomsten. We hebben

momenteel te weinig leden en de badhuur wordt met 8% verhoogd.

Het financieel tekort is groot maar niet zorgwekkend voor de continuïteit. Er is nog een

goede reserve. Echter moet er wél iets structureel gaan veranderen en verbeteren, anders

komt de club in de toekomst in de problemen.





Mogelijkheden tot het verbeteren van onze financiële situatie zijn:

- Consistenter optreden tegen wanbetalers

- Zwemuren afstoten

- Lagere huur Witte Brug

- Meer discipline in het verantwoorden van de kosten

- Inzichtelijker maken welke leden niet betalen

Jos Dijkman vraagt of het tekort aan contributie komt door de korting die in 2021 aan de

leden is verleend. Frans geeft aan dat dit inderdaad het geval is. Cent geeft aan dat de

korting wél echt nodig was om onze leden tijdens en vooral ná de Covid-pandemie te kunnen

behouden.

Vanwege de Covid-pandemie is er minder contributie binnengekomen terwijl de kosten gelijk

gebleven zijn.

Ondanks de door Aquafit geboden korting zijn er een aantal leden geweest die weigerden te

betalen omdat zij niet gezwommen hebben. Verreweg de meeste leden hebben de korting

echter zeer gewaardeerd en wél netjes betaald.

Het huren van zwembad “De Zien” i.v.m. het buitenzwemmen in het zomerseizoen neemt

een aardige kostenpost in beslag. Een optie om deze kosten te reduceren is om op maar één

avond het bad te huren in plaats van twee (het trimzwemmen en waterpolo vinden dan op

dezelfde avond plaats), om een maand later met het zwemmen te starten (i.v.m. een

gunstiger buitentemperatuur en daardoor meer animo vanuit de leden) en het vragen om

een verlaging van de huur.

Frans Glorie oppert om het eerste uur op maandag bij de Witte Brug te laten vervallen. Dit

uur wordt door een tekort aan leden momenteel niet gebruikt. We betalen daardoor voor

een uur dat niet benut wordt. Het bestuur heeft besloten dit uur terug te geven aan De Witte

Brug om op deze manier kosten te besparen. Het uur is tot nu toe aangehouden uit angst het

uur niet meer terug te kunnen krijgen bij een ledengroei. Helaas vindt deze groei tot nu toe

niet plaats en stelt de voorzitter voor om dit uur op te schorten. Hier wordt door de leden

geen bezwaar tegen gemaakt.

Contacten met de reddingsbrigade om de club op maandag nieuw leven in te blazen hebben

tot nog toe geen vruchten afgeworpen. De training op woensdag van 18:00 tot 18:45 uur

blijft voorlopig doorgaan, ook al wordt ook deze training niet enthousiast bezocht.

Gesprekken met de manager over het verlagen van de badhuur lopen, hier is nog geen

resultaat mee geboekt.

Het werven van nieuwe leden blijft de sleutel tot het succes van Aquafit.

Zwemmen wordt door de jeugd helaas vooral als een vervelende, verplichte sport gezien

waar ook de ouders niet enthousiast van worden. De meeste ouders zijn blij dat het

diplomazwemmen over is. Dit heeft waarschijnlijk vooral te maken met de dagen en

tijdstippen waarop de trainingen plaatsvinden. Een verandering in dit patroon is wenselijk.

Het bestuur van Aquafit zal zich in het komende jaar verder verdiepen in dit onderwerp.



Henk Heinis en Richard Knol vertellen dat de meeste jeugdleden al zo’n tijd niet gezwommen

hebben dat de techniek enorm verwaterd is en het zwemmen daardoor voor zowel de

kinderen als de trainers ook niet leuker wordt. Marleen Sinnige oppert om nieuwe trainingen

aan te bieden die interessanter voor kinderen zijn om te volgen. Helaas biedt De Witte Brug

al veel van deze trainingen waardoor het weinig zin heeft om als club hier nog iets in te doen.

Vele ideeën om als jeugdlid je zwemtechnieken bij Aquafit te verbeteren worden door de

leden aangedragen. Zeemeerminzwemmen, snorkelen etc. passeren de revue.

Wellicht is het een idee ons meer te focussen op de ouderen, bijvoorbeeld door een soort

banenzwemmen aan te bieden. Ingrid de L’Orme oppert meer op de volwassenen te

focussen door ons duidelijker te profileren, duidelijker te zijn over de kosten hiervoor (velen

zijn angstig dat het trainen te duur is), meer reclame hiervoor te maken en uren hiervoor

beschikbaar te stellen.

Bram de Vries vindt dat hier haast mee moet worden gemaakt. Echter komt hier de kwestie

over het tekort aan trainers weer boven drijven. Het bestuur belooft hier spoedig een

overleg aan te wijden.

Bram de Vries vraagt of er voor de jeugd ook subsidie door de gemeente is verleend.

We hebben een extra bedrag ontvangen voor jeugdleden en leden met een beperking. De

gebruikelijke gemeentelijke subsidie zal in 2024 wel worden gekort.

(alle subsidie’s voor verenigingen worden gekort)

Balans:

De vereniging staat nog sterk met een reserve van €80.000,-
Hier moet zuinig mee worden omgesprongen. Hopelijk bieden de voorgenomen

bezuinigingsmaatregelen hier uitkomst in.

6. Decharge van het Bestuur

Voorzitter vraagt goedkeuring van het beleid van het bestuur en om toestemming om met de

nodige maatregelen op deze voet door te gaan. Deze toestemming wordt door de aanwezige

leden verleend.

7. Verkiezing kascommissie 2023

Manon van Tunen en Roos Hageman hebben in 2022 samen de kascommissie gevormd, dank

hiervoor. Voor het komende seizoen moet een nieuw lid worden vastgesteld. Hans van der

Wielen biedt zich hiervoor aan en Linda Stoevelaar wordt door de voorzitter hiervoor

aangedragen, reserve is Marcel Weeda.

8. Bestuursmutaties



Mark Röttgering is afgetreden als penningmeester. Frans Glorie heeft zijn plaats ingenomen.

Frans wordt bij deze officieel benoemd tot penningmeester. Hiervoor wordt door onze leden

toestemming verleend. Van Mark wordt officieel afscheid genomen.

Marja Koelstra treedt officieel af als bestuurslid in de functie van wedstrijdsecretaris. Door

afgenomen binding met de club neemt zij bij dezen afscheid van Aquafit. Ingrid de L’Orme

wordt officieel aangesteld als bestuurslid in de functie zwemzaken.

9. Begroting 2023

Reeds besproken verslag financiën 2022

10. Voorstel contributieverhoging

Door de huurverhoging van het zwembad ontkomt Aquafit er niet aan om de contributie

voor de senior leden te gaan verhogen. Voor de jeugdleden wordt door de gemeente een

subsidie verleend. Voor de senioren wordt een verhoging van ca. 6% ingesteld. Ook de

inschrijfkosten van de KNZB zullen voor nieuwe leden worden verhoogd met €10,-.

11. Rondvraag

- De vraag wordt gesteld of er concrete plannen zijn die de uitstroom van leden reduceren.

De voorzitter hoopt dat de trainers door een gevarieerd trainingsaanbod uitkomst kunnen

bieden.

- Manon van Tunen oppert het idee om leden die tijdens de pandemie gestopt zijn met

zwemmen opnieuw uit te nodigen om weer te komen zwemmen.

- Ingrid de L’Orme mist het verslag van het zomerzwemmen in zwembad De Zien. Hans vertelt

dat deze in het verslag wordt genoemd.

- Bram de Vries wordt in het zonnetje gezet voor zijn al jaren lange inzet voor de club als

trainer en lid.

- De triatlon in Castricum vindt komende zomer weer plaats. Er wordt door de voorzitter om

vrijwilligers gevraagd om banen te komen tellen tijdens het zwemonderdeel in de triatlon op

zondag 2 juli 2023.

12. Sluiting

De vergadering sluit om 21:21 uur

Het bestuur bedankt de aanwezigen voor hun komst en biedt ze nog een drankje aan aan de

bar.


